

ВАС ІНТЕРЕСУЄТ...

Шигалов обещал вернуться

Важевская, «Народная Воля!» Не могли бы вы рассказать, где теперь находится бизнесмен Евгений Шигалов, о котором вы много писали. Я слышал, будто бы он эмигрировал из страны...

Александр ПАРЕНЧИЧ,
предприниматель

Председателя Совета директоров Торгового дома "Эдсановичи" Евгения Шигалова сейчас действительно нет в Беларусь.

Как удалось узнать "Народной Воле", Евгений Алишевский с семьей улетел в Объединенные Арабские Эмираты. Как нас уверили, улетел не навсегда, а лишь на пару недель.

Марина ВІШНЕВСКАЯ.

НІВА**Кто купил номер за 23 миллиона?**

"Платиновый" номер Velcom был продан за 23 миллиона белорусских рублей в ходе благотворительного аукциона "Красивые номера".

"На торги были выставлены пять запоминающихся номеров из коллекции Velcom", — сообщают interfax.by со ссылкой на компании мобильной связи. — Самым востребованным лотом оказался "платиновый" номер +375 44 777 77 77, ставки на который ежедневно повышались и

в итоге достигли суммы 23 миллиона!"

Кстати, все средства, вырученные в ходе аукциона "Красивые номера", будут用于 ИП "Velcom" и перечислены в Республиканское научно-практическое центра детской онкологии и гематологии".

СКАНДАЛ**Известного продюсера посадили за долги?**

Прокуратура возбудила уголовное дело в отношении руководителя продюсерского центра "Класс-Клуб ДК" Геннадия Шульмана за мошенничество в особо крупном размере.

Об этом интерфакс сообщил в прокуратуре Советского района г. Минска.

Известному продюсеру уж предъявили обвинение. Другие подобности в прокуратуре скрывают, отказавшись уточнить, что "материалы уголовного дела связны с продюсерской деятельностью".

Сейчас Геннадий Шульман находиться в Клинцовской СИЗО. По информации интернет-газеты "Ежедневник", неприметности у Геннадия Шульмана начались в мае 2007 года, когда Хозяйственным судом г. Минска было принятого решение о начале процедуры банкротства продюсерской компании "Класс-Клуб ДК", владельцем которой является Г.Шульман. Это предпринятие имело государственную лицензию на гастрольно-концерт-



ную деятельность в Беларусь под №1.

ООО "Класс-Клуб ДК" было открыто конкурсное производство, после управляющий начал собирать финансовые претензии, довольно многочисленные, и рассказал.

Как рассказывал "Ежедневнику" в 2007 году конкурсный управляющий Дмитрий Самуленко, проблему у

владельцев "Класс-Клуба" начались, когда они не сумели погасить долг перед некоторыми своими партнерами, а также перед бюджетом.

"Знакомые Шульмана отметают, что он действительно должен очень много и очень много", — добавил Самуленко.

Воротнее место, кого то устал ждать и подал заявление в правоохранительные органы".

ЗОРКІ ГАВОРАЦЬ

Наколькі астралогія єп'яла на характер і ліс творчих асоб? Спрабуем адказаць на гэтае пытанне ў нашай новай рубрыцы.

Зміцер СІДАРОВІЧ:

«У Мінску час спніўся...»

Днямі відомы гурт "Спілін" прэзентаваў у Мінску альбом "Сігнал з космасу".

Лідер гурта Аляксандр Васільев, дзіржаны на пытанні, які бы ён намаляваў Мінск, Васільев

НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ГУРМАНОВ

**Кулинарный взгляд на жизнь
Дениса Светова**

Недавно в Азербайджане завершился Бакинский фестиваль исламских кухонь. Белорусская команда доказала, что наши гастроноомические фантазии богаче "скварки ды чаркі", и привезла с Кавказа пять золотых наград.

О тех, кто в буквальном смысле стоит на кулинарных изысками и чего стоит поварской труд,

"Народная Воля" поговорила с шеф-поваром минского ресторана "Варадеро" Денисом СВЕТОВЫМ.

О конкурсах, ценах и победах

Фестиваль исламских кухонь впервые проводился в Баку и принял пятнадцатую команду из Ирана, Испании, Канады, Египта, Греции, Турции и стран Ближнего Востока. Главный приз конкурса увезла с собой команда из Турии, но белорусы показали высокий класс. Пять золотых наград — отличный результат, если учсть, что такие команды, как, например, повара с Мальты, имеют специальный самолёт для перевозки.

Мы участников почти во всех видах соревнований, даже в самых сложных, таких как "бокс" и "черный ящик", — рассказал Денис Светов "Народной Воле" о своем путешествии: "Бокс" — это кулинарные соревнования, где на глазах у всех должны приготовить заданное блюдо. В "черном ящике" каждая команда получает закрытый ящик с продуктами. Никто, кроме жюри, не знает, что внутри. Все, что нам известно — это не менее десяти ингредиентов, из которых нужно сделать холодную закуску, второе блюдо и десерт. Так программа считается одной из самых серьёзных. В ней мы заняли только второе место, и мне было очень интересно узнать, за что с нас сняли баллы.

Из детского сада — на Кубу

— В детстве все мечтают быть космонавтами или балеринами. Денис, как вы реши-

ли стать поваром?

Я не могли бы сказать. Я неплохо закончил обучение в классах и поэтому не думал поступать. Но както утром меня разбудила мама и сказала, что я завтра иду сдавать экзамен в Минский технический университет. Я не понимал, в чём это было, потому что мама не папа насоветовал, поэтому пошел смеясь. Учиться мне нравилось, только карьеру потом была странной. Я вернулся из армии, устроился поваром в детский сад, в который мама тоже работала. За год работы там я понял, что хочу учиться. Например, организовывать свое время. Я работал там практически один: у меня были две коллеги, но одна текстильщица ушла на пенсию, а вторая постюнилась. Я посоветовался с мамой и решил, что буду учиться в университете.

Сейчас вы работаете в ресторане кубинской кухни и учились готовке непосредственно на острове Свободы. Работа в ресторане — это не всегда приятно. Всегда работают руководство забывает о том, чтобы сотрудники постоянно совершенствовали свои профессиональные способности. Благодаря этому я попал на стажировку на Кубу. Было еще одно до открытия этого ресторана. Я пашёл сюда, потому что хотела работать, устроился на стажировку разборщиком. Чем я хотел делать, жить-то надо было. Так что я сам спросил у босса: "Что я могу сделать?"

— Сейчас вы работаете в ресторане кубинской кухни и учились готовке непосредственно на острове Свободы. Работа в ресторане — это не всегда приятно. Всегда работают руководство забывает о том, чтобы сотрудники постоянно совершенствовали свои профессиональные способности. Благодаря этому я попал на стажировку на Кубу. Было еще одно до открытия этого ресторана. Я пашёл сюда, потому что хотела работать, устроился на стажировку разборщиком. Чем я хотел делать, жить-то надо было. Так что я сам спросил у босса: "Что я могу сделать?"

спе этого мне предложили стажировку на Кубу, и я с лёгкостью согласился. К слову, я работал в том ресторане, куда когда-то часто заходил Хемингуэй.

— Кубинская кухня достаточно экзотичная. Как ее призывают белорусские гурманы?

— Не скажу, что мы готовим кубинские блюда в их "идеальном" виде. Несмотря на то, что из всех креольских кухонь кубинская самая понятная нам (она не слишком кислая и без яркого фруктового оттенка), мне пришлось адаптировать меню под ценности к нашей земле. Так что диеты — это очень непростая вещь, которую без консультации с врачом проходить не стоит. Меня не обижают такие люди. Мы несколько раз готовили бэнкеты для приемов, и я всегда старался готовить то, что мне нравится.

— Для каких клиентов требуется всего готовить?

Если честно, то тяжелее всего готовить для состоятельных людей. Клиенты приходят не поесть и даже не приятно проследить время, а затем, чтобы их удивили. С такими клиентами тяжело — они не всегда знают, чего хотят.

О семье, диетах и успехе

— Кто готовит у вас дома?

— Дома готовлю иногда, особенно в выходные. Но чаще всего в тех случаях, когда надо сделать что-то быстро. Обычно я то, что я могу приготовить. Привыкли хватать — еще бы, ведь она много всего сделала для дома, еще и приготовила... Даже такая юная девушка на фестивале исламской кухни — о жене и любовнице. Жена готовит? Тип-яп и готово (ей же много чего надо надо доделать). Как жена подает

блюдо? Кинута тарелка и побежала дальше по делам. А любовница наоборот: Кто готовит, думает о тебе, перед тем как подать на стол, спросит, чего я хотелось...

— А каков ваше любимое блюдо?

— Так повелось, что боль-

шое любимое блюдо — тушеноый перец.

Многие хозяйки обжаляются, когда от них блюдо откладывается из-за диет. Как вы относитесь к похуданию?

— Я считаю, что диеты — это очень серьезная проблема. Физиологи могут сказать, что диеты могут быть опасными. Когда человек отказывается от одного вида пищи в пользу другого, например, переходит только на овощи и совсем не ест мяса, то он становится истощенным. Несмотря на то, что из всех креольских кухонь кубинская самая понятная нам (она не слишком кислая и без яркого фруктового оттенка), мне пришлось адаптировать меню под ценности к нашей земле. Так что диеты — это очень непростая вещь, которую без консультации с врачом проходить не стоит. Меня не обижают такие люди. Мы несколько раз готовили бэнкеты для приемов, и я всегда старался готовить то, что мне нравится.

— А какими клиентами больше нравятся? Страйнды или с пышными формами?

— Тех, кто ходит в спортзалы, те, о которых принято говорить "модельной внешностью". Те, кто ходят по подиумам, по мне не сильно похожи на женщин... Мне нравятся нормальные, так сказать, среднедевушки.

Наследник совета от профессионалов о том, как добиться успеха?

— Чтобы добиться успеха, надо в каком-то смысле быть монополистом. Нужно делать все так же, как и другие, но чуть лучше...

Мария МАЛЕВИЧ.

ЗА КАДРОМ**Билет на «Лістанад»**

14 ноября во Дворце Республики — открытие Международного кинофестиваля "Лістанад".

Впервые на церемонии открытия и закрытия фестиваля, куда также можно было посмотреть фильмы, были показаны документальные фильмы.

В конкурсе программы и репертуара на фестивале исламской кухни — о жене и любовнице.

мут участие две работы "Беларусьфильма" — "Інсайт" Ренаты Григорьевой и "Снайлер. Оружие візімін" Александра Ефремова.

НА ПЕРШЫ ПОГЛЯД**Аляксандр ВАСІЛЬЕЎ:
«У Мінску час спніўся...»**

Днямі відомы гурт "Спілін" прэзентаваў у Мінску альбом "Сігнал з космасу".

Лідер гурта Аляксандр Васільев, дзіржаны на пытанні, які бы ён намаляваў Мінск, Васільев

паведаміў, што быўшы беларускую спілку ўзнік "шуткі страгай".

"Тут у нікім сансе час

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесяць ў канцы 80-х пачатку 90-х, падчас развалу Савецкага Саюза", — лічыць ён.

спыніўся. Дзесятка лет спустя

спыніў

